

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА СПІЛКА ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА

м. Київ –123, вул. Галицька, 7, тел.: 050-504-91-87, сайт: sia.org.ua

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОДІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ СПІЛКИ
ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА

18 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА СПІЛКА ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА СПІЛКА ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	Свідоцтво про реєстрацію № 86, видане 01.06.1998 року Подільською РДА м. Києва, код за ЄДРПОУ 25641467
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	Проведення зустрічей учасників бойових дій в Афганістані з учнями шкіл, гімназій, вищих навчальних закладах Подільського району міста Києва з патріотичного виховання приурочених до Дня вшанування учасників бойових на території інших держав, до Дня Перемоги в Другій Світовій Війні та Дня захисника України; 3 нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав 12 лютого 2021 р. у Почайнинському сквері відбувся мітинг-реквієм в пам'ять про військових, які загинули в Афганістані. До пам'ятника загиблим та померлим воїнам-Афганцям, прийшли афганці, родичі загиблих та померлих, представники ветеранських, громадських організацій та духовенство Свято-Іллінської церкви. Сумісно з Подільським районним в м. Києві Центром клубів за місцем

	<p>проживання «Поділ» на призи Спілки інвалідів Афганістану 27.02.2021 р. проведено Спортивні змагання «Ми-кращі!» «Меморіал Віктора Максименка» з метою популяризація та утвердження здорового способу життя, зміцнення творчих стосунків між ветеранськими та молодіжними організаціями району. У змаганнях прийняли участь вихованці клубів за місцем проживання спортивно-фізкультурного напряму Подільського району: «Богатир», «Лідер», «Нивки», «Оберіг», «Олімп», «Спарта», «Темп», «Чемпіон», «Фортуна», ФК «Поділ», «Хортиця».</p> <p>15.02.2021 р. до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав Спілка інвалідів Афганістану Подільського району міста Києва та Гімназія №34 «Либідь» Подільського району міста Києва організували і спільно провели вечір пам'яті Віктора Максименка.</p>
<p>Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i></p>	
<p>Копія річного фінансового звіту (за наявності)</p>	

Ознайомитись з діяльністю Спілки можна на сайті: sia.org.ua.

**Голова Подільської районної
Спілки інвалідів Афганістану
міста Києва**



Афіндуліді С.І.